
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

Για το σχολικό έτος 2022-2023 οι ηλεκτρονικές εγγραφές στο Νηπιαγωγείο θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 

Μαρτίου 2020. Εγγραφές μετά την 20η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του 

Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Η εγγραφή πρoνηπίου στο δεύτερο έτος του Νηπιαγωγείου γίνεται 

αυτεπάγγελτα. 

Τα όρια της σχολικής περιφέρειας του σχολείου είναι Καλά Νερά και Κορώπη. Τα παιδιά από Άνω Γατζέα, Κάτω 

Γατζέα εγγράφονται στο  νηπιαγωγείο ΜΟΝΟ αν έχουν αδέρφια που φοιτούν ήδη στο συστεγαζόμενο Δημοτικό 

Σχολείο. 

Παρακαλούμε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα και στο μαιλ  του νηπιαγωγείου για ότι χρειάζεστε καθώς και 

για τα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσετε πριν την επίσκεψή σας στο νηπιαγωγείο. 

Το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι  2423022096 και ώρες επικοινωνίας Δευτέρα- Παρασκευή 

12:00- 12:45.  

Το μαιλ του νηπιαγωγείου είναι mail@2nip-mileon.mag.sch.gr   

 

 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ   

ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ  

Σύμφωνα με το άρθρο 2 της υπ’ αρ. πρωτ. 53128/Δ1/2020 (Β΄ 1767) ΚΥΑ των Υπουργών Παιδείας και 

Θρησκευμάτων και Επικρατείας αρμόδιο για θέματα Ψηφιακής Διακυβέρνησης για την εγγραφή του 

νηπίου/προνηπίου ο γονέας/ κηδεμόνας πρέπει να ακολουθήσει τα εξής βήματα:  

 Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) και 

επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του.  

 Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική Υπηρεσία «Πρώτη 

Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) αυθεντικοποιούνται με την χρήση των κωδικών-

διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του 

Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet). 

 Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο γονέας/κηδεμόνας 

συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου μέσω του 

οποίου θα ενημερώνεται για την πορεία της αίτησής του.   
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Για την υποβολή της αίτησης ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει διαδοχικά όλα τα 

στοιχεία που ζητάει το σύστημα. 

Προσοχή!!!! 

Όταν ζητηθούν: 

Α. τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτείται την εγγραφή και για οποιοδήποτε λόγο η λίστα 

δεν περιλαμβάνει το τέκνο που επιθυμεί να εγγράψει, έχετε τη δυνατότητα να εισάγετε μόνοι σας τα στοιχεία 

του νηπίου/προνηπίου και θα πρέπει να τεκμηριώσετε τη σχέση κηδεμονίας, είτε με δικαστική απόφαση 

επιμέλειας είτε με ιδιωτικό συμφωνητικό ρύθμισης επιμέλειας, με ανάρτηση σχετικού αποδεικτικού σε 

ψηφιακή μορφή (σάρωση και ανάρτηση) 

β. η διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του, την τεκμηριώνει αναρτώντας σε ψηφιακή μορφή εγγράφου σχετικό 

αποδεικτικό, όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο από το 

οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας (σάρωση και ανάρτηση), 

γ. το ονοματεπώνυμο άλλου/λων τέκνου/ων, που φοιτά/τούν στην ίδια ή σε συστεγαζόμενη σχολική 

μονάδα, εφόσον υπάρχει/χουν και για το/τα οποίο/α θα χρειαστεί να προσκομίσει Βεβαίωση Φοίτησης από 

τον Διευθυντή/ντρια της συστεγαζόμενης σχολικής μονάδας. 

δ. εάν επιθυμείτε τη φοίτηση του παιδιού στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα 

ε. τα στοιχεία των συνοδών κατά την προσέλευση και αποχώρηση του παιδιού από τη σχολική μονάδα. 

Σημειώνεται ότι η «αποδοχή» της αίτησης δεν συνεπάγεται απαραίτητα φοίτηση 

του νηπίου στη δηλωθείσα σχολική μονάδα. 

Στις 16 Ιουνίου γίνεται ανάρτηση πινάκων με τους μαθητές που θα φοιτήσουν στο 

νηπιαγωγείο. 

 

Έγγραφα που θα προσκομίσετε στη σχολική μονάδα (μετά από τηλεφωνική επικοινωνία): 

Πριν την οριστική υποβολή της αίτησης, ο γονέας/κηδεμόνας ενημερώνεται από την ηλεκτρονική υπηρεσία 

«Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) για τα παραστατικά που θα απαιτηθεί να προσκομίσει 

κατά την επίσκεψή του στη σχολική μονάδα. Σε αυτά τα παραστατικά, εφόσον τα έχει αιτηθεί, περιλαμβάνονται 

τα:  

1. Βεβαίωση Φοίτησης από τον Διευθυντή/ντρια της συστεγαζόμενης σχολικής μονάδας 

2. Αίτηση για Προαιρετικό Ολοήμερο πρόγραμμα ή/και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής, 



3. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή 

4. Βιβλιάριο Εμβολίων, 

5. Βεβαίωση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. εφόσον υπάρχει, σε περιπτώσεις μαθητών/τριών με αναπηρία ή ειδικές 

εκπαιδευτικές ανάγκες. 

6. Έγγραφη συναίνεση ετέρου γονέα με υπεύθυνη δήλωση. 

 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (12:45-15:45) γίνονται 

χωρίς προϋποθέσεις. 

Και ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΩΡΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ (7:30- 8:15) προϋπόθεση είναι η φοίτηση 

στο ολοήμερο.  

Πρόωρη αποχώρηση νηπίων/προνηπίων από το Ολοήμερο Πρόγραμμα δεν προβλέπεται. 


